

Bod 15. Chybí poskytování služeb oprav jako bývala činnost pana Paura s doplněním truhlářských prací.

Bod 17. Nemohu posoudit. Dosud jsem kromě tradiční lékařské služby a lékárny jinou zdravotní službu v obci nevyužíval. Neznám dosud rozsah poskytovaných služeb pro seniory v obci.

Bod 18. Nemohu posoudit z vlastní zkušenosti.

Bod 22. Dosud v obci nevyužívám žádnou ze sociálních služeb. Nejsou mě známy ani možnosti, které nabízí obec seniorům. Rád bych se s nima seznámil a případně využíval.

Bod 23. Vit bod 22.

Bod 24. Není mi znám nabízený rozsah služeb v obci.

Bod 26-28. - Poškození obytných domů podél hlavní silnice v obci způsobované otřesy těžké nákladní dopravy. Odklonění těžké nákladní dopravy mimo zastavěnou část obce. Po sprovoznění překladiště u Knínic se tato situace zřejmě ještě značně zhorší. Řešení tohoto problému by mělo být řešeno společně s touto výstavbou jako zhoršující problém obce a zopojit do tohoto řešení i další odpovědné orgány okresu.

- Dobudování části chodníku v obci v úseku u trafostanice a v celém dalším chybějícím úseku chodníku v obci. Při dnešním zvýšeném provozu nákladní dopravy a bezohlednosti některých řidičů je po hlavní silnici tento úsek pro chodce značně nebezpečný. Prakticky nemá chodec možnost nikam bezpečně uhnout, hlavně pokud se v této části silnice míjí dvě velká nákladní auta. Nejhorší je tato situace v zimě, kdy při úklidu sněhuz komunikace je na zbývajícím malém prostoru pro chodce nutno přeskakovat přes tuto sněhovou bariéru až do parku. V létě pak pokud je rybník využíván jako koupaliště, je v tomto úseku silnice značný pohyb lidí a malých dětí. Jako krajní řešení by v tomto úseku měla být obnovena původní lávka pro pěší spojující hlavní silnici s cestou za potokem v místě kde původně byla a byla zrušena při regulaci potoka. Tato lávka zabezpečovala pro chodce spojení obou komunikací pro chodce hlavně ve směru v létě k rybníku, pro rodiče s dětmi, chodce i turisty.

- Provést renovaci původní kapličky u hlavní silnice pro zlepšení vzhedu obce /proti cukráně u Kovanů/. Tento záměr byl přislíben obci řešit již několikrát.

- Dokončení chybějící části kanalizace v obci v úseku mezi bývalými autoopravnami až po stávající odbočku.

Vážený pane,